



## PROJEKT ESS

### »Evalvacija in spremljanje kakovosti vzgojno-izobraževalnega sistema s pomočjo mednarodnih raziskav in študij«

Investicijski dokument projekta ESS Evalvacija predvideva pripravo protokolov za diseminacijo podatkov mednarodnih raziskav in študij v okviru Aktivnosti 1: Delovanje koordinacijskega središča - *Nacionalne naloge dodane vrednosti, povezane z nacionalnim okvirom ugotavljanja in zagotavljanja kakovosti vzgojno-izobraževalnega sistema s sistematičnim vpenjanjem mednarodnih raziskav in študij v nacionalni okvir/model (model je v pilotski razvojni fazi).*

Imenovanja protokolov v investicijskem dokumentu so naslednja:

A: Protokol za javno objavo rezultatov mednarodne raziskave,

B: Protokol za pripravo nacionalnega poročila o rezultatih mednarodne raziskave,

C: Protokol za pripravo individualnega poročila o rezultatih mednarodne raziskave za sodelujočo šolo oziroma vrtec

D: Protokol o izvedbi predstavitve rezultatov in analiz mednarodne raziskave v strokovnem seminarju, za relevantne deležnike in strokovne javnosti

V procesu priprave protokolov smo naslove nadgradili za boljše razumevanje njihovega namena.

## Protokol D: Strokovno-raziskovalni seminar izvajalca

### Namen seminarja

Na dan sprostite mednarodnega embarga na rezultate raziskave se objavijo prvi rezultati, za tem pa nastopi obdobje izvajanja nadaljnjih podrobnejših analiz. Namen strokovno-raziskovalnega seminarja je predstaviti rezultate analiz, ki so nastale v določenem obdobju po objavi prvih rezultatov.

### Organizator strokovno-raziskovalnega seminarja

Organizator seminarja je izvajalec, ki tudi izbere lokacijo.

### Čas priprave seminarja

Izvajalec seminar pripravi praviloma v obdobju šestih mesecev od objave prvih rezultatov mednarodne raziskave. Časovnico priprave seminarje se po potrebi prilagodi glede na okvir mednarodne časovnice sproščanja rezultatov in podatkov raziskave oziroma glede na druge dogodke s področja raziskovanja izobraževanja.

### Predvideni udeleženci seminarja

Na seminar izvajalec povabi strokovno in drugo zainteresirano javnost ter predstavnike naročnika MIZŠ.

### Vsebina seminarja

Vsebina seminarja in izbira prispevkov in sodelujočih je v pristojnosti izvajalca. Naročnik ima možnost predlagati dele vsebin glede na morebitne prioritete delovanja ministrstva.